

**市議会議員定数に関する調査結果（平成 22 年 12 月 31 日現在）  
の訂正について（平成 23 年 7 月 25 日）**

本年 7 月 19 日付で全市発送いたしました本会調査の「市議会議員定数に関する調査結果（平成 22 年 12 月 31 日現在）」に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

頁		誤	正	更新日
3	(1) の 7 行目	減員数をみると 4,891 人。	減員数をみると 4,893 人。	7 月 25 日
〃	(1) の 11 行目	条例定数は 19,985 人。	条例定数は 19,983 人。	〃
〃	表 2 22 年 法定上限数未満を議員定数としている市 条例定数(D)	17,653	17,651	〃
〃	表 2 22 年 法定上限数未満を議員定数としている市 減員数 (C)－(D) (E)	4,891	4,893	〃
〃	表 2 22 年 条例定数合計 (B)+(D) (G)	19,985	19,983	〃
〃	表 2 22 年 減員数合計 (F)－(G) (H)	4,891	4,893	〃
4	表 3 26 人 法定上限数未満を議員定数としている市 条例定数(D)	4,429	4,427	〃

頁		誤	正	更新日
4	表3 26人 法定上限数未満を議員定数としている市 減員数 (C)-(D) (E)	1,577	1,579	7月25日
〃	表3 26人 条例定数合計 (B)+(D) (G)	4,767	4,765	〃
〃	表3 26人 減員数合計 (F)-(G) (H)	1,577	1,579	〃
〃	表3 合計 法定上限数未満を議員定数としている市 条例定数(D)	17,653	17,651	〃
〃	表3 合計 法定上限数未満を議員定数としている市 減員数 (C)-(D) (E)	4,891	4,893	〃
〃	表3 合計 条例定数合計 (B)+(D) (G)	19,985	19,983	〃
〃	表3 合計 減員数合計 (F)-(G) (H)	4,891	4,893	〃
5	(3) の2行目	702市の減員数は4,891人で、	702市の減員数は4,893人で、	〃
〃	表4 26人 減員市数 4人	44	43	〃

頁		誤	正	更新日
5	表4 26人 減員数 4人	176	172	7月25日
〃	表4 26人 減員市数 6人	43	44	〃
〃	表4 26人 減員数 6人	258	264	〃
〃	表4 26人 減員数 合計	1,577	1,579	〃
〃	表4 総計 減員市数 4人	120	119	〃
〃	表4 総計 減員数 4人	480	476	〃
〃	表4 総計 減員市数 6人	144	145	〃
〃	表4 総計 減員数 6人	864	870	〃
〃	表4 総計 減員数 合計	4,891	4,893	〃
11	長野県中野市 2010.12.31 現在 の議員定数(条 例及び協議によ るもの) (B)	22	20	〃